

问暖 热线电话: 2272168 18953377860

供暖期临近,暖气费却没人收

临淄区海源小区居民担心今年过“寒冬”

近日,家住临淄区海源小区的贾女士向本报反映称,眼看供暖季就要开始了,可他们小区的取暖费迟迟未收,物业公司至今没给通知。据贾女士介绍,她家小区的暖气是从齐鲁石化接通的,往年居民都是把取暖费交给物业公司,再由物业公司交给齐鲁石化公司,“但听说今年物业公司与齐鲁石化公司在交费问题上尚未达成一致,所以到现在还没通知交费。”



由于不少住户不在此常住,小区里显得比较空旷。 本报见习记者 付文学 摄

本报见习记者 付文学

居民想缴费,却没有人收

“从市区开始收取暖气费,我就打电话咨询过物业公司,但一直说还不能交,让等通知。”据贾女士介绍,她从报纸上了解到中心城区10月8日已经开始收取暖气费,此后她就多次咨询过物业公司,“马上就供暖了,我们还没收取暖气费,物业公司一直让等通知,万一

供不了暖可就麻烦了。”贾女士担忧地说。

据小区居民介绍,该小区的供暖管道是从附近的齐鲁石化公司接通的。对于不能交暖气费的原因,他们也咨询过齐鲁石化公司,得到的答复是“一定会正常供暖,但具体供暖方案还在跟物业

公司协商”。

“我们小区跟附近相家村村民都是由齐鲁石化公司供暖,但听说有些村民不愿缴暖气费,所以每年的暖气费都收不齐,现在物业公司应该正和齐鲁石化公司商量今年的供暖办法。”贾女士告诉记者。

分户改造存分歧,供暖移交推进难

在采访中记者了解到,海源小区属于临淄闻韶街道办事处相府社区,但物业管理却归相家村物业公司负责。对于相家村片区的供暖问题,小区居民表示由来已久,每年该片区的供暖费都交不齐,齐鲁石化公司曾多次建议将该片区供暖交由热力公司负责。

据齐鲁石化公司相关负责人介绍,公司在今年四月份曾给闻韶街道办事处下发了关于供暖移交的通知,“当时相家村物业公司开展了分户改造工作,但最后交钱的才三十九户居民,分户改造也因此被搁置了。”相家村物业公司负责人介绍:“我们当时在小区张贴了

分户改造意见通知,并公示了10天,其间没有居民提出书面意见反对,我们就下发了收费通知,结果多数居民都没交钱。”

贾女士对此表示:“我们是2001年才住进来的,管道都很好,而改造费用太贵,物业公司也不是我们社区的,我们心里都没底。”

相关新闻

各方表示确保今冬正常供暖

对于小区居民最关心的供暖问题,不管是齐鲁石化公司,还是社区居委会、街道办事处均表示会尽快达成供暖协议,确保按时供暖。此外,进行分户改造也成为这几方的共识。

“今年4月份相家村物业公司的改造方案并没有通过大多数居民同意,改造工作因此被搁置。但我们已经把分户改造确定为一项重点工作。”闻韶街道办事处工作人员表示:“今年改造工作来不及了,我们当前的任务是确保居民正常供暖。明年我们会加大分户改造的宣传,争取早日实现小区的分户改造。”

与此同时,物业公司也呼吁小区居民在接到收费通知之后尽快交费,并积极配合下一步的分户改造工作。

本报见习记者 付文学

本报“问暖热线”帮您过暖冬

今冬集中供暖工作即将正式开始。自即日起,本报开通“供暖热线”帮助市民反映并解决供暖过程中出现的问题。供暖热线电话:2272168,18953377860。

您家的暖气热吗?温度达标了吗?您家的暖气计量精准吗?如果您遇到供暖问题,可拨打本报热线电话,我们将及时反映您遇到的难题和疑问。

同时,如果您有对于供暖的建议,也可告诉我们,本报将及时反映给供热企业和主管部门,促进各种供暖问题的解决,让市民在这个冬季不仅身暖,更心暖。

本报记者 罗静

恒大帝景开盘倒计时!7380元/m²起即将盛大开盘!

一站式生活配套缔造完美品质生活

理想的生活品质离不开完善的生活配套。恒大帝景——作为淄博市最具代表性的中心御湖豪宅,将用一站式、全方位的生活配套诠释业主的品质生活,为业主呈现出一种超乎居住之上的理想生活品质。近期,也将以7380元/m²的惊爆起价盛大开盘,回馈广大客户的信赖与支持。

全享式生活配套

打造一站式品质生活

恒大帝景社区配备4.3万m²大型商业配套以及4.5万m²欧陆风情园林。这两大配套,涵盖多种主题,其中,商业配套涵盖包括餐饮、理财、医疗在内的综合性消费。而在欧陆风情园林中,则涵盖森林广场、休闲广场以及运动广场等多种主题元素,将为客户提供一种世界级的贵族生活,为业主呈现巅峰之后的品质生活。

4.5万m²欧陆风情园林

巅峰生活完美呈现



恒大帝景浩瀚风情园林涵盖多元化的特色主题,在森林广场,能让业主感受到丰富多彩的绿色养生生活,回家,就有阳光的心情,深呼吸,即可享受森林的新鲜空气……给业主一个专属的秘密花园,有美景、有生活、有艺术,唯独没有压力。

而在恒大帝景的休闲广场中,业主可以从容徜徉在迷人的景

色之中,生活所需,心灵所享,皆在方寸之内,春之蓬勃,夏日荫凉,秋叶浪漫,冬映白雪,写意休闲,让生活慢下来……尽享都市慢生活的优雅格调。

同时,为给孩子一个丰富多彩的童年。恒大帝景斥巨资打造豪华儿童乐园,在儿童乐园中,游戏架、下马转盘、跷跷板、摇摇乐、攀爬架、秋千、平衡木等等游

戏设施应有尽有,呵护孩子的童真童趣,书写五彩斑斓的童年时光。

4.3万m²大型生活配套

品质生活一步到位

在恒大帝景的商业配套中,特设风味酒楼,包房内饰典雅,菜品丰富多样,是亲朋好友欢聚

一堂的不二之选,高超烹饪技艺和独特风味,约上三五好友前来品尝,何尝不是一种享受。

而为满足业主日常生活所需,社区内还配备综合性大型超市,水果、烟、酒生鲜时蔬、日用百货一应俱全,业主入住后尽享一站式购物便利!在快节奏的都市生活中,提供高效、安逸、舒适的购物环境。同时,社区内还配有24小时自助银行以及专业的药店等,让业主轻松理财,完美呵护家人健康。

恒大帝景即将开盘

7380元/m²惊爆起价钜惠全城

如此丰富的配套,如此完美的生活谁不想拥有?恒大帝景完美生活画卷即将铺展!据悉,恒大帝景近期将迎来盛大开盘,除了赠送1500元/m²的豪装外,还将以7380元/m²的心动起价回馈客户。市中心的绝版地段,7380元/m²的惊爆起价,恒大集团无与伦比的品牌保证,一站式全方位的生活享受,尽在恒大帝景!你还在等什么呢?